

18400 Оленегорск
Мурманская обл.
ул. С. Оленегорская, 34
Читайте в будни
184000



Заполярная РУДАА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
№ 28(3977) Цена в розницу - договорная.
Суббота, 12 июля 2003 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



13 июля - День
российской
почты



Уважаемые работники почтовой службы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Несмотря на появление более современных средств связи, почтовая служба по-прежнему продолжает оставаться самой незаменимой для широких слоев населения. Благодаря вашей добросовестной работе обеспечивается бесперебойная доставка газет и журналов, только почтой приходят к нам теплые письма от родных и близких. Вас с нетерпением ждут в домах тысяч северян, куда вы приносите пейсин и телеграммы. Спасибо вам за терпение и выдержку, за то, что вы никогда не изменяете своему профессиональному долгу, трудитесь честно и оперативно. От всей души желаем многочисленному коллективу почтовых работников Мурманской области производственных успехов, материального благополучия, счастья и здоровья! С праздником вас, дорогие друзья!

Ю. Езюков, губернатор Мурманской области;

П. Сажин, председатель Мурманской областной Думы;

В. Лосев, главный федеральный инспектор в Мурманской области.

С праздником!

Искренне поздравляю всех почтовых работников, ветеранов этой нелегкой профессии с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Выражаю вам сердечную признательность за ответственный и нужный труд. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям, благодарности и уважения людей, своевременно и в срок получающих корреспонденцию.

С уважением, Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

увидеть и всем рассказать!



Все, что было в рекламе — правда: в передвижном зверинце, расположенном в сквере «Надежда» и своей яркостью украсившем город, есть и полосатая гнида, и красавицы-рыси, и двугорбый верблюд, и як, и пума... И у каждого из них есть имя — например, кнриющего на всех свысока гордого льва зовут Марс, а пару молодых симпатичных тигрят — Ромео (в просторечии Ромик) и Джульетта: согласитесь, очень романтично. В Оленегорск гости приехали из Канадакши, далее в маршруте — Мурманск: сейчас проходит заключительный тур по Заполярью, а вообще Тульский зверинец находится на гастролях уже два года, в течение которых радует своим появлением жителей разных российских городов. Для оленегорцев, и для детей, и для взрослых, неизбалованных ничем «этаким», это настоящее событие. Конечно, больше радуется ребятишка — ведь еще здесь есть карусели и детская железная дорога, иллюзионы. Кроме развлечения, присутствуют в посещении зверинца также воспитательный и познавательный моменты — дети узнают, кто есть кто в животном мире и почему с ним нужно обращаться бережно. Впрочем, говорить на эту тему можно долго, лучше сделать другое — сегодня и завтра еще не поздно все увидеть своими глазами.



Финал «стройки века»

Продолжается демонтаж недостроенного здания детской поликлиники, которое на протяжении одиннадцати лет возвышалось между профилакторием и 7-й школой. Проект пятиэтажного корпуса с бассейном и прочими удобствами был разработан еще в 88-м году. Началось строительство, полная стоимость которого оценивалась в 2,5 миллиона тогдашних рублей. К весне 91-го года, когда был заложен фундамент и частично выполнена сборка, эта цифра выросла более чем вдвое, а в апреле 92-го, когда на стройплощадке воцарилась тишина, говорили уже о 50 миллионах... Попытки спасти поликлинику предпринимались в течение пяти лет. Было разработано соглашение о долевым финансировании, в котором приняли участие городская администрация, ГОК, ОМЗ, силикатный завод и некоторые другие предприятия, но долгострой не удалось вытянуть даже всем миром. В мае 93-го был сделан последний отчаянный шаг — вместо пяти этажей в проекте оставили только три, однако даже этот вариант влетал дольщикам в копеечку. В результате поликлиника осталась «за бортом». В середине 90-х администрацией было подписано распоряжение о ее демонтаже, но средств не хватило даже на это, и серый каменный скелет превратился в унылый памятник недавнему прошлому.

И вот, наконец, появилась возможность печальный монумент разобрать. Этим занимается ЗАО «Огни». Возможно, уже к концу лета нагромождение бетонных блоков перестанет мозолить гла-

Мэрия-информ

за оленегорцам. Что будет на его месте? Основных вариантов два: либо будет выстроен новый торговый павильон, либо появится сквер.

Все-таки объединяемся?

В Мурманской области создано региональное отделение Собора славянских народов. На Кольском полуострове, по последним данным, проживают около 140 тысяч украинцев и около 30 тысяч белорусов. Немало их живет в Оленегорске, причем у многих (опыт общения с посетителями редакции это подтверждает) возникают серьезные трудности с получением российских паспортов и прочих необходимых документов. В тесном контакте с братьями-славянами работает Оленегорский комбинат — украинские специалисты помогали разрабатывать проект подземки, в белорусские самосвалы, используемые в горном производстве, зарекомендовали себя с хорошей стороны.

Задачей Собора является укрепление социальных, экономических и культурных связей между славянскими странами. В Киеве и Минске уже созданы представительства Мурманской области, они призваны оказывать содействие в решении возникающих интеграционных проблем. Очевидно, процесс сближения будет продолжаться. Пока что региональным отделением Собора руководит временный исполнительный комитет, но в сентябре планируется создать его на постоянной основе.

Отверженные

По сведениям комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, с января по июнь 2003 года на территории нашего муниципального образования отделом внутренних дел было выявлено 30 безнадзорных несовершеннолетних, отделом образования — 4, социальным приютом для детей и подростков — 5, Центральной городской больницей — 2. Итого — 41 случай, в том числе несколько повторных. Попадались, в основном, местные дети. Завезших оказалось только двое: один из Мончегорска и один из п. Видяево, зато мончегорец побил все рекорды, «засветившись» целых четыре раза.

Безнадзорные подростки направлялись в Оленегорский социальный приют (17 человек), обратно в семьи (13), в детский дом (7) и в ЦГБ (1). По трем были направлены информация в ОГОВД на розыск.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав убедительно просит всех

жителей города обращать внимание на детей, ночующих в подвалах, на чердаках, в подъездах, и ставить в известность об этом социальных работников или милицию. «Уличных» дети, предоставленные самим себе, — это страшно...

Учимся плавать!

В прошлом году появилась на свет региональная программа «Умею плавать», в рамках которой была поставлена задача обучить навыкам плавания максимальное число детей. Наш город не остался в стороне. По данным заместителя начальника МУЗ «Учебно-спортивный центр» С. Пушкина, в 2002 году плавать научились 80 оленегорских ребят. В этом году планка еще выше — 230 человек. Подготовка бассейна к новому сезону идет без срывов. Единственное, что беспокоит, — задержка средств, которые должны поступить из области. Правда, в ближайшее время ожидается поступление 120 тысяч, в том числе тех 40, которые область задолжала нам в прошлом году. От нас требуются подробные отчеты о проделанной работе, включая калькуляцию расходов, списки обучающихся и инструкторов и т.д.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

В соответствии с утвержденным планом мероприятий по подготовке тепловых сетей и котельной к новому отопительному сезону 2003-2004 гг. для проведения гидравлических испытаний наружных тепловых сетей, подача горячей воды на все городские объекты производиться не будет в следующие периоды: 16 июля с.г. с 8 до 16 часов; с 22 июля по 8 августа.

Кадровая служба ГОКа продолжает работу по изучению потребностей в специалистах для подземного рудника и реальному набору первых бригад, в частности, персонала для начала работ в подземной выработке ЦПТ-2. Как уже говорилось, при подготовке профессионалов-подземщиков ГОК намерен использовать опыт наших соседей — промышленных предприятий, где есть подземные рудники: ОАО "Апатит", ОАО "Североникель", ЗАО "Ловозерская горная компания". Недавно группа специалистов Оленегорского ГОКа побывала в Кировске, где уже давно и успешно действует

Кто будет работать в подземке?

собственный учебно-производственный комбинат. ОАО "Апатит" готовит там необходимых производству специалистов, в том числе и для работы в подземных рудниках. Оленегорские специалисты отдела охраны труда, бюро организации и оплаты труда подготовили необходимые нормативные документы для будущей работы, также достигнута договоренность о подготовке первых рабочих для оленегорской подземки.

Предпринимаются меры и для обеспечения будущего подземного рудника инженерными кадрами. В

июне заместитель генерального директора по кадрам В. Ступень побывал в Московском государственном горном университете, встречался со студентами интересующих комбинат специальностей. По словам В. Ступеня, многие старшекурсники, будущие специалисты, заинтересовались предложением — молодежи привлекают позитивные перспективы предприятия, стабильность, возможность карьерного роста.

Заместитель отдела охраны труда и техники безопасности А. Лукьяненко посетил Новочеркасский

Южно-Российский государственный технический университет, встречался со студентами на разных кафедрах, рассказывал о северном ГОКе, его перспективах и проблемах. У выпускников университета в то время начиналась защита дипломов, и, естественно, перед молодыми специалистами стоял вопрос трудоустройства. Как рассказал Алексей Лукьяненко (кстати, сам в недавнем прошлом выпускник этого ВУЗа), ребята проявили заинтересованность. ГОКу нужны специалисты-подземщики, маркшейдеры, теплотехники

для котельной, геологи. Декан университета выступил с предложением обсудить возможность направления студентов после 4-го курса на практику на Оленегорский ГОК. А что, идея вполне обоснованная — работник и работодатель смогут присмотреться друг к другу и сделать сознательный выбор. Кстати, этим летом на ГОКе пройдут практику студенты Московского и С.-Петербургского горных университетов, поступившие в ВУЗы через олимпиады.

В кадровой службе ГОКа имеются заявления и от работников цехов комбината, желающих перейти работать в подземку.

«Мы — горняки, а это значит...»

Как все-таки быстро мчится время — казалось бы, не успели оглянуться, а уже и профессиональный праздник скоро, и впору начинать считать годы от одного Дня металлурга до очередного. Как сказала исполняющая обязанности директора СКК ОАО «Оленегорский ГОК» Анна Александровна Титова, запланированные празднования продлятся три дня и обещают быть



культурой горадминистрации. Кстати, в дальнейшем организаторы планируют сделать его традиционным. Затем состоится праздничный концерт «Примите поздравления». В 18 часов начнется дискотека.

Двадцатого июля на стадионе финальные игры по футболу среди цехов комбината. В этот же день «Оленегорочка» и «Модница» примут участие в праздновании Дня металлурга в Мончегорске, куда они приглашены.

Такая ожидает труженников комбината и горожан программа. Забот много, тем более, что параллельно идет подготовка к визиту на подшефный корабль — в конце месяца праздник у моряков.

Ольга ВЕНСКИ.



«Модница», солисты ансамбля «Каприз» и другие полюбившиеся публике самодельные артисты. Одним из приятных моментов вечера станет награждение труженников комбината.

Девятнадцатого июля в 16 часов на центральной площади пройдет (при условии хорошей погоды) «Карусель улыбок» — детский праздник, совместной подготовкой которого сейчас заняты Дворец культуры и отдел



интересными. Сценариями занимается режиссер Ольга Тенигина, привлечены лучшие творческие силы Дворца культуры. И так. Восемнадцатого июля в 17 часов в ДК «Горняк» состоится театрализованное представление с символическим названием «Мы — горняки, а это значит...», в котором реальность переплетается со сказкой, и еще в нем будет много музыки. Выступят Г. Хомбак и В. Лебедев, «Оленегорочка» и

Железо, бронза, битум...

Служба экономической безопасности провела в июне серию рейдов по промышленным объектам комбината с целью выявления нарушений. Последних оказалось довольно много. Неоприходованные листы оцинкованного железа на складе (498 «лишних» килограммов), исучтенная стружка цветных металлов в РМЦ, явные ляпы в регистрационных журналах ЦПТ. Отдельного расследования потребовала история с вывозом двух тонн битума со склада ДОФ. Сюжет, годящийся для детектива: водитель сторонней организации самостоятельно проставил в документах цифры и вывез битум в частный гараж.

Общекорпоративная оперативка в минувшую среду была посвящена проблеме краж на производстве. После того как были оглашены отчеты Службы безопасности, генеральный директор ГОКа В. Вастин потребовал от руководителей подразделений принять строгие меры не только по наказанию виновных, но и по предотвращению дальнейших хищений казенного имущества.

Коротко о разном

* Ремонтные работы на котельной идут по графику. Капитальные ремонты были запланированы на двух котлах, один из них уже отремонтирован. Как сказал на недавнем расширенном совещании, где обсуждались вопросы подготовки к зиме, директор по производству А. Сальков, если не возникнет сбоев по финансовой части, все котлы к началу отопительного сезона будут готовы на 100 процентов. К 1 июля на «тепловые» работы было затрачено уже около 10 млн. рублей. На сетях промплощадки проведена вторая по счету опрессовка.

* Возможно, уже нынешним летом начнутся работы по проходе подземных выработок на Оленегорском руднике. Проект подземки находится на рассмотрении у зарубежных экспертов, и, судя по предварительной информации, они настроены благожелательно, поэтому руководство ГОКа решило не терять времени. Работы на начальном этапе будут проводиться за счет предприятия, с минимальным использованием оборудования.

Подготовил Александр ЛУБОШЕВ.

Покой нам только снится?

Совет директоров ОАО «Оленегорский ГОК» принял решение о проведении 21 августа внеочередного общего собрания акционеров. Повестка дня собрания: о досрочном прекращении полномочий действующего Совета директоров ОАО «Оленегорский ГОК» и избрание новых членов Совета директоров. «Очередное» внеочередное собрание созывается по требованию миноритарных акционеров — кипрского офшора.

Напомним, действующий Совет директоров избран на общем годовом собрании акционеров 29 мая нынешнего года. Последовавшее вскоре, 11 июня, внеочередное собрание акционеров состоялось, но измененный состав Совета директоров не прокатился.

Бизнес-план: поднимаем объемы концентрата

В связи с предстоящим строительством подземного рудника пересматривается бизнес-план производственной деятельности предприятия на 2003-2007 годы. По информации руководства ГОКа, есть договоренность с «Северсталью» об основных объемных параметрах по железорудному концентрату. Так, по предварительным прогнозам, программа 2004 года будет ориентирована на ежемесячную поставку концентрата в объеме 290 тыс. тонн (кроме февраля, там 270 тыс. тонн). Итого по году — 3460 тыс. тонн ЖРК.

Бизнес-план на оставшийся период текущего, 2003 г., также пересматривается. В администрации комбината наметят объем ежемесячных поставок в 290 тыс. тонн концентрата (напомним, действовавший бизнес-план был ориентирован на 2 млн. 800 тыс. тонн ЖРК в год, в 3-4-м кварталах предполагалось снижение объемов). Запланированные поставки, по мнению специалистов, являются оптимальными в свете новых перспектив, для их реализации на Оленегорском ГОКе есть все условия: сырье, оборудование, трудовые ресурсы.

Родителям студентов не пришлось доставать кошельки

Весной этого года на базе 21-й школы вновь проходила Олимпиада Московского государственного горного университета. По мере приближения к финалу, число кандидатов на получение студенческого билета постепенно сокращалось. Прошли лишь ребята, набравшие необходимое количество баллов. Напомним, в состязаниях участвовали ученики разных школ города. Заключительный этап Олимпиады Московского государственного горного университета — оформление документов счастливицам, поступивших в университет на бюджетной основе.

С этой целью в Оленегорске побывал представитель вуза. Итоги таковы: из 19 победителей Олимпиады 16 ребят сдали документы в Московский горный, одиннадцать человек выбрали горные специальности, четверо новоиспеченных студентов будут изучать открытые разработки, еще столько же — физические процессы горного производства, один — взрывное дело, двое — обогащение полезных ископаемых. Двое без пяти минут студентов выбрали электромеханический факультет, один — технологические машины и оборудование. Еще двое — безопасность жизнедеятельности и защиту окружающей среды.

Стоит добавить, что ребятам и их родителям прохождение Олимпиады обошлось бесплатно, все затраты по традиции взял на себя ГОК. Не придется ехать в столицу и для подачи документов, все оформлено в Оленегорске. Словом, потребовались только ум и знания ребенка. Осталось отвезти к 25 августа чадо в Москву, поселить в общежитие и... И прощай, детство. Вперед — студенческая жизнь.

Подготовлено руководителем пресс-службы ОАО «Олкон» Гатьяной Попович.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ УАТ ОАО «Олкон» на постоянную работу и по контракту крановщики.

Тел. 5-52-02, отдел кадров ГОКа, 5-51-63, УАТ.

«К сожалению, возможны любые последствия»



Третьего июля в Мончегорске состоялась пресс-конференция руководства Кольской горно-металлургической компании — на вопросы журналистов отвечал заместитель генерального директора ОАО «Кольская ГМК» Константин Петрович ЗЛОТНИКОВ. Общение с прессой было традиционным, приуроченным к профессиональному празднику металлургов, который отмечается в следующее воскресенье, и заодно — к пятилетию компании. Хотя официально оно наступит только в ноябре, в КГМК решили избежать формальностей и одновременно с Днем металлурга провести День компании, подра-
зумевающий все-таки грядущую дату.



Общий настрой и преддверии праздника был очевиден, и компании, действительно, есть, чем гордиться. Сегодня ОАО «Кольская ГМК» — ведущий производственный комплекс Мурманской области, который представляет собой единое горно-металлургическое производство по добыче сульфидных медно-никелевых руд и производству электролитного никеля, электролитной меди, карбонильного никелевого порошка высокого качества, кобальтового концентрата, концентратов драгоценных металлов, серной кислоты. Доля Кольской ГМК в производстве всего российского никеля составляет 45 процентов, меди — 17, кобальта в концентрате — 40. По данным на первое января текущего года, численность работающих в компании — 16795 человек. Компания формирует около трети областного бюджета и около 40 процентов экспорта области, велики также ее составляющие в потреблении электроэнергии и транспортном грузообороте Кольского края. Приоритетными задачами производственной политики КГМК являются совершенствование технологий, жилищно-коммунальная безопасность, оптимизация материальных и производственных затрат с целью снижения себестоимости продукции, повышение ее качества. Кольская ГМК была и остается социально-ориентированной компанией. Развитие кадрового потенциала, создание условий для профессионального роста персонала и здоровой мотивации труда — также в числе основных задач, которые решает компания в области

управления персоналом. Основной «капитал» компании — ее люди, убеждены здесь. Приятно отметить практически полную открытость к общению со стороны Константина Злотникова. «Разброс» заданных вопросов был довольно широк — начиная от производственных, заканчивая мнением в отношении шумевшей темы прошлой недели — покупки Романом Абрамовичем английского футбольного клуба «Челси». Кстати, на День металлурга в праздничном концерте в Мончегорске выступят «Би-2», «Ночные снайперы» и «Океан Эльзы». Единственной ложкой дегтя в мероприятии стали вопросы, касающиеся Оленегорского механического завода, которые были заданы журналистами «Заполярки». Поскольку на протяжении длительного времени мы были лишены возможности располагать достоверной, что называется — из первых рук, информацией о происходящем на ОМЗ, мы и заинтересовались тем, вошел ли завод в состав компании, как оценивает нынешнюю ситуацию руководство КГМК и каковы перспективы.

«Нет, в состав компании ОМЗ не вошел. Он является самостоятельным юридическим лицом и продолжает им оставаться. Ситуация на заводе сейчас сложная. Кольская компания осуществляет бизнес-кураторство, то есть мы оперативно руководим этим заводом. Увы, глубина скопившихся на ОМЗ проблем оказалась глубже, чем мы предполагали, поэтому быстро решить

все вопросы пока не удается. Тем не менее, мы не теряем надежды. К лету, наконец, завод начал набирать нормальный производственный ритм. Весь первый и половину второго квартала ОМЗ просто лихорадило — по разным причинам: больше — внутреннего характера. Как будет ситуация развиваться дальше — посмотрим. Но мы не волшебники, и все равно спасение утопающих — дело рук самих утопающих. То есть, коллектив ОМЗ должен тоже приложить максимум усилий к тому, чтобы завод работал успешно. Мало того, что у него сложная ситуация с заказами — хотя мы со своей стороны постарались максимально заглушить тем, что в наших рамках, тем не менее ряд заказов в первом полугодии даже не был выполнен — повторюсь: в основном, по внутренним заводским причинам. С этим мы сейчас разбираемся. Надеемся, что к концу года все-таки выведем завод на безубыточный уровень.

Что касается численности — численность будет та, которая себя прокормит. Завод не является органом социального обеспечения. Это бизнес-единица, и она должна по крайней мере работать без убытков. Мы к этому стремимся. И эта задача стоит и перед нами, и перед коллективом завода. Мы должны решать ее вместе. Если не решим — значит, к сожалению, возможны любые последствия».

Ольга ВЕНСПИ,
Александр ЛУБОШЕВ.

По завершении пресс-конференции журналистам предложили познакомиться с экспонатами музея комбината «Североникель», которые оказались весьма интересными — здесь берегут традиции и всегда рады гостям, а в праздничные дни их, наверняка, будет еще больше.



С минимальными затратами

На аппаратном совещании глава города в очередной раз провел детальный анализ деятельности городской администрации, муниципальных учреждений и организаций по выполнению принятых решений, касающихся подготовки к зиме, благоустройства, экономии бюджетных средств, расчетов за энергоресурсы и ряда других вопросов, связанных с жизнедеятельностью муниципального образования. В условиях дефицита финансовых средств положительную оценку получили те руководители, которые добились реализации запланированных мероприятий с минимальными затратами — в частности, руководитель МУП «Оленегорские тепловые сети» В. Пасько, и.о. начальника ГОУП «Оленегорскводоканал» В. Веретнов за обеспечение хорошего задела по выполнению установленных на летний период заданий (ремонт сетей тепло- и водоснабжения города). Без привлечения бюджетных средств производят монтаж декоративных бордюров из природного камня на ул. Строительной МУПП ЖКХ (и.о. начальника — В. Доронин). По такой же схеме в ближайшее время этой службой будет завозиться плодородный слой на городские газоны. Реализация этих двух мероприятий не могла бы осуществиться без помощи горно-обогатительного комбината.

Учебно-спортивный центр (и.о. начальника — С. Пушкин) объявлен совместно с «ОТС» и готовить из отбракованных труб развозные турники во дворах. Первый такой турник появился по просьбе ветерана войны Надежды Ивановны Минеевой во дворе дома № 3 по ул. Мурманской. Побольше бы таких людей, как Надежда Ивановна, которые радуют за обустройство города, дают много предложений по поводу того, чем и как занять подростков и молодежь, чтобы отвлечь их от пагубных для здоровья привычек. К сожалению, есть и такие горе-оленегорцы, которые топчут газоны, бросают мусор где попало, ломают скамейки.

Есть среди руководителей и аутсайдеры. В неудовлетворительном состоянии содержат свои торговые объекты и закрепленные за ними территории магазины №№ 3, 15, 18, «Детский мир». Медлит с приведением в порядок стадиона и прилегающей к нему территории руководство ДЮСШ «Олимп» (директор — М. Булычев). Для активизации работы хозяйственных служб по подготовке учреждений образования, здравоохранения и культуры к зиме глава города распорядился заслушивать их руководителей еженедельно по четвергам на заседании специальной комиссии с выездом на проверяемые объекты. Службе заказчика рекомендовано совместно с работниками ГОВД выявлять лиц, самовольно и без оплаты за коммунальные услуги эксплуатирующих жилой фонд. В рамках действия антикризисной программы руководители всех бюджетных учреждений обязаны не замещать вакантные места путем приема на работу новых сотрудников. Мера вынужденная, так как поступающие доходы не покрывают бюджетных затрат.

Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией на 2003 год

Приложение № 7 к решению Оленегорского городского Совета от 21.03.2003 № 01-18 пр

Продолжение. Начало в № 18-27

тыс. руб.

Наименование	Ведомство	Раздел	Подраздел	Целевая статья расходов	Вид расхода	Сумма
Коммунальное хозяйство	05	12	02			70480
Государственная поддержка коммунального хозяйства субъектов Российской Федерации	05	12	02	311		70480
Субсидии на услуги, оказываемые населению электро- и тепло-снабжающими организациями в субъектах Российской Федерации	05	12	02	311	440	65180
Расходы на благоустройство в субъектах Российской Федерации	05	12	02	311	443	5300
6. МУП ЖОК и.л. Высокий	06					13320
Жилищно-коммунальное хозяйство	06	12				13320
Жилищное хозяйство	06	12	01			5190
Государственная поддержка жилищного хозяйства субъектов Российской Федерации	06	12	01	310		3131
Целевые субсидии и субвенции	06	12	01	310	290	2881
Прочие расходы на основные и другим видам расходов	06	12	01	310	397	250
Фонд софинансирования социальных расходов	06	12	01	352		2059
Расходы бюджетов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по предоставлению населению субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг	06	12	01	352	355	2059
Коммунальное хозяйство	06	12	02			8130
Государственная поддержка коммунального хозяйства субъектов Российской Федерации	06	12	02	311		8130
Субсидии на услуги, оказываемые населению электро- и тепло-снабжающими организациями в субъектах Российской Федерации	06	12	02	311	440	7230
Расходы на благоустройство в субъектах Российской Федерации	06	12	02	311	443	900
7. МУП ЖОК г. Оленегорск	07					3480
Жилищно-коммунальное хозяйство	07	12				3380
Коммунальное хозяйство	07	12	02			790
Государственная поддержка коммунального хозяйства субъектов Российской Федерации	07	12	02	311		790
Расходы на благоустройство в субъектах Российской Федерации	07	12	02	311	443	790
Прочие структуры и мероприятия жилищно-коммунального хозяйства	07	12	03			2580
Прочие расходы на жилищно-коммунальное хозяйство субъектов Российской Федерации	07	12	03	312		2580
Расходы на прочие структуры и мероприятия жилищно-коммунального хозяйства в субъектах Российской Федерации	07	12	03	312	444	2580
в том числе реализация ФЗ "О пограблении и поворном деле"	07					840
Социальная политика	07	18				100
Молодежная политика	07	18	03			100
Государственная поддержка в области молодежной политики	07	18	03	446		100
Прочие учреждения и мероприятия в области социальной политики	07	18	03	446	323	100
на них реализация региональной комплексной программы "SOS"	07					100
8. МУ "Оздоровление культуры, спорту и делам молодежи администрации города Оленегорска с подведомственной территорией"	08					22857
Образование	08	14				7654
Обще образование	08	14	02			7440
Ведомственные расходы на образование	08	14	02	400		7440
Учреждения по внешкольной работе с детьми	08	14	02	400	254	7440
Прочие расходы в области образования	08	14	07			224
Прочие ведомственные расходы в области образования	08	14	07	407		224
Прочие учреждения и мероприятия в области образования	08	14	07	407	272	224
Культура, искусство и кинематография	08	15				14103
Культура и искусство	08	15	01			14103
Ведомственные расходы на культуру и искусство	08	15	01	410		11540
Дворцы и дома культуры, другие учреждения клубного типа	08	15	01	410	280	5207
Библиотеки	08	15	01	410	284	6333
Прочие ведомственные расходы в области культуры и искусства	08	15	01	412		2583
Прочие учреждения и мероприятия в области культуры и искусства	08	15	01	412	287	2583
Здравоохранение и физическая культура	08	17				200
Физической культуры и спорт	08	17	03			200
Ведомственные расходы на физическую культуру и спорт	08	17	03	434		200
Прочие учреждения и мероприятия в области физической культуры и спорта	08	17	03	434	314	200
Социальная политика	08	18				90
Молодежная политика	08	18	03			90
Государственная поддержка в области молодежной политики	08	18	03	446		90
Прочие учреждения и мероприятия в области социальной политики	08	18	03	446	323	90
на них реализация региональной комплексной программы "SOS"	08					3

Продолжение приложения № 7 в следующем номере

Российская Федерация
Администрация города Оленегорска
с подведомственной территорией Мурманской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 354 от 30.06.2003
г. Оленегорск

Об изменении оплаты населением услуг по горячему водоснабжению и водоотведению

В соответствии с постановлением администрации города от 24.06.2003 № 346 «Об изменении общей нормы расхода воды для жителей г. Оленегорска», руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить тарифы на услуги по горячему водоснабжению и водоотведению для населения г. Оленегорска с 01.07.2003 (приложение).
2. Муниципальному учреждению жилищно-коммунального хозяйства «Служба заказчика» (Капустин) обеспечить расчет оплаты населением услуг по горячему водоснабжению и водоотведению с 01.07.2003 согласно утвержденным тарифам.
3. Признать утратившим силу постановление администрации города от 25.09.2002 № 475 «Об изменении оплаты населения за услуги по горячему и холодному водоснабжению, канализации» в части тарифов на коммунальные услуги по горячему водоснабжению и водоотведению для населения.
4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Заполярная руда».
5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Леонова В.Г.

И. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

ТАРИФЫ

на услуги по горячему водоснабжению и водоотведению для населения г. Оленегорска

Утверждены постановлением администрации города от 30.06.2003 № 354

(с учетом НДС)

Вид услуг	С учетом доходов населения и прожиточного минимума			
	ЭОТ	до 1 прож. мин.	от 1 до 2 прож. мин.	свыше 2 прож. мин.
Горячее водоснабжение	172,16	89,27	104,89	120,52
Водоотведение	56,39	42,44	42,44	42,44

Г. Капустин, начальник МУ ЖКХ «Служба заказчика».

Администрация города Оленегорска
с подведомственной территорией Мурманской области
РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 272-р от 21.06.2003
г. Оленегорск

За многолетний плодотворный труд в системе здравоохранения города Оленегорска, добросовестное отношение к обязанностям руководителя муниципального учреждения здравоохранения «Городская стоматологическая поликлиника», профессионализм, чуткое отношение к пациентам и сотрудникам поликлиники:

1. Наградить Почетной грамотой муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией Евсюкову Елену Игоревну, главного стоматолога города Оленегорска, главного врача МУЗ «ОГСП».
2. Опубликовать данное распоряжение в газете «Заполярная руда».

И. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

ПВС сообщает

Отделение паспортно-визовой службы Оленегорского ГОВД в связи с сокращением сроков паспортной реформы и возможным сбоем в получении бланочной продукции летом 2003 года предлагает жителям срочно поменять паспорта старого образца на новые. Срок оформления паспорта 7-10 дней.

Обращаться в паспортно-визовую службу по адресу: ул. Мира, 31, воскресенье, понедельник с 12 до 16 часов; вторник, среда, четверг, пятница с 10 до 17 часов, в субботу с 10 до 16 часов, перерыв с 13 до 14 часов.

ВНИМАНИЕ!

МУЗ ЦГБ г. Оленегорска сообщает, что 3.07.2003 и 7.07.2003 конкурсы по поставке ГСМ для автотранспорта и по производству работ в хирургическом корпусе на монтаж противопожарной сигнализации с системой оповещения не состоялись.

Объединятся две школы

Богата наша жизнь на разного рода сюрпризы. Особенно щедро одарена ими школа № 2. В минувшем августе появились слухи о ее закрытии, в апреле — о грядущей реорганизации, а в мае мы начали готовиться к переезду в СШ № 15. Решение: объединятся две школы, чтобы жить одной дружной семьей, создавать новый коллектив. Рождение всегда сопряжено с муками, тревогами, но в большей степени — с надеждами на лучшее. Хотелось, чтобы объединение произошло безболезненно как для учащихся, так и для педагогов обеих школ.

В мае состоялись родительские собрания. Основная масса родителей дала согласие на перевод своих детей в 15-ю школу. Огромная им благодарность за поддержку и понимание. Двадцать первого мая многие дети вместе с классными руководителями посетили СШ № 15. Школа им понравилась — светлая, чистая, красивая. Новый компьютерный класс, большой спортзал. Верится, что все будет хорошо!

В. Савченко, директор школы № 2.

О выплате компенсаций по вкладам Сбербанка

УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ!

Мы, пенсионеры, решили обратиться к вам за помощью. Вопрос выплаты компенсаций по вкладам Сбербанка 90-х годов в нашем городе решается очень медленно. Постоянно висит объявление о прекращении выплаты «ввиду отсутствия средств». Помогите разобраться в этом вопросе.

Н. Лебедева.

На письмо отвечает Надежда Николаевна БАКЛАНОВА, заместитель управляющего Мончегорским ОСБ 49/26:

Прежде всего, хотела бы сказать о том, что на сегодняшний день существуют достаточно многочисленные категории граждан, которым в соответствии с постановлением Правительства РФ от 19 февраля 2003 года № 117 «О выплате в 2003 году отдельным категориям граждан Российской Федерации предварительной компенсации (компенсаций) по вкладам в Сберегательном банке Российской Федерации и некоторых страховых организациях» по состоянию на 20 июня 1991 г. осуществляется предварительная компенсация вкладов. Это граждане, родившиеся по 1942-й год включительно, инвалиды I-й группы, инвалиды II-й группы по 1950-й год рождения включительно, родители (опекуны) детей-инвалидов, родители (опекуны) инвалидов с детства, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в годы второй мировой войны, и некоторые другие, о которых необходимо сказать отдельно.

Новая категория, появившаяся в этом году — родители, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли в период прохождения службы в мирное время: начисление и выплата производится при предоставлении документов, подтверждающих 1) факт гибели (смерти) военнослужащего (свидетельство о смерти); 2) период прохождения военной службы (справки о том, что военнослужащий проходил службу по призыву с указанием периода ее прохождения); 3) родственные отношения с погибшим (умершим) военнослужащим. Очень большую категорию представляют наследники первой очереди, являющиеся наследниками всех тех категорий, которые я назвала выше. Без подразделения на категории подлежат компенсации все целевые вклады на детей и вклады на детей-сирот, оставшихся без попечения родителей.

Производится компенсация с 1996-го года — именно тогда было подписано соглашение между Сбербанком

России и Министерством финансов. С течением времени появлялись другие указы и постановления, но компенсация неизменно выплачивалась. Да, в те годы были определенные сложности в выделении средств, но проблем в выплате не было — деньги аккумулировались на счете и выплачивались в порядке живой очереди. В связи с тем, что примерно с июня прошлого года увеличился перечень получателей, ощущается нехватка этих средств. И если раньше мы могли, делая выборку на получателей компенсаций, примерно знать, какие потребуются суммы, то уже в 2000-м году, когда ввели еще одну компенсацию — наследникам на ритуальные услуги, определить потребность нашего отделения в деньгах стало делом достаточно затруднительным.

В прошлом и нынешнем годах средства вообще выделялись в малых количествах, плюс ко всему в конце года, как правило, бюджетные счета закрываются и выплата компенсаций приостанавливается. О возобновлении сообщается дополнительно. В этом году деньги поступили к нам только двадцатого февраля. Приходившим в банк клиентам мы объясняли положение, подробно говоря о том, что это деньги Министерства финансов, которое их нам и направляет. Первые деньги поступили в размере 1 млн. рублей на все наше отделение, а в отделении тринадцать филиалов. Естественно, что за время отсутствия денег, а это оказалось почти два месяца, увеличилось число тех, кто обращался за компенсацией: документы на выплаты накопились. Средства были поделены между филиалами, но не в равных долях, а в зависимости от знания потребностей своего рынка: есть филиалы, открывшиеся после 1991-го года, с небольшим числом тех, кому положена компенсация; а есть те, которые имеют очень много старых счетов и старых вкладчиков. Практикуется перераспределение средств между ними — в зависимости от ситуации. Средства, поступающие на наш счет, находятся на жестком контроле у руководителя банка и главного бухгалтера. Мы постоянно запрашиваем средства, постоянно «тербим» и Мурманск, и Санкт-Петербург. Как только деньги на счете заканчиваются, нам их пополняют. Считаю, что сейчас причин для беспокойства нет.

«После такого праздника хочется жить»

Как мало надо для человеческого счастья, чтобы отвлечься от домашних забот и тягот. И вот меня пригласили на вечер, посвященный Дню библиотекаря. Вечер-встречу подготовили творческие работники «Полярной звезды» и ЦБС. Красочно оформили стенд на сцене. Вся обстановка в зале располагала к проведению этого торжества. Очень интересно было построен сценарий — в нем было отражено становление библиотечного дела, начиная с момента образования города. Первой заведующей городской библиотеки была Нина Васильевна Угловская, а эстафету от нее приняла Вера Митрофановна Сироткина. Не был забыт никто из тех, кто работал в школьных и городских библиотеках Оленегорска. Многие библиотекари уже не певцы, но они все равно помяты и чтут их. Всех поздравил ансамбль «Северные росы», всем подарили цветы. После такого праздника хочется жить, становится радостно на душе.

В завершение вечера весь зал исполнил песню «Я — библиотекарь. Ты — библиотекарь!». Со словами благодарности библиотекаря выступила заслуженный учитель Украины Надежда Ивановна Минеева. Хотелось от всей души, от чистого сердца выразить слова благодарности работникам Центральной городской библиотеки и творческим работникам МДЦ «Полярная звезда». Спасибо вам, милые добрые девушки, за то, что вы несете людям радость, вдохновляете нас. Низкий вам поклон, здоровья вам и творческих успехов!

А. Воропанова, член городского Совета ветеранов.

К сведению

По поручению заместителя губернатора Мурманской области С. Субботина администрация г. Оленегорска доводит до сведения работодателей, заказчиков работ (услуг), иностранных граждан, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей (далее работодатели), следующую информацию.

Во исполнение п. 3 Порядка подготовки и рассмотрения предложений по определению квоты на выдачу иностранным гражданам приглашений на въезд в Российскую Федерацию, в целях осуществления трудовой деятельности, утвержденного постановлением Минтруда России от 29.04.2003 № 23, работодатели, предусматриваю-

Внимание!

щие в 2004 году привлечение иностранных граждан в целях осуществления трудовой деятельности, должны подготовить и в срок до 20 июля т.г. представить в комитет по труду и занятости населения Мурманской области заявку о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и вновь создаваемых рабочих мест за счет привлечения иностранных работников, согласно прилагаемой форме.

Контактные телефоны в г. Мурманске: 44-56-24, 44-20-84, факс 44-36-16. Почтовый адрес: 183025, г. Мурманск, ул. Карла Маркса, д. 25А, офис 401. E-mail: trud@amo.murman.ru.

Администрация г. Оленегорска.

ГИБДД сообщает

На дорогах по-прежнему опасно

За 6 месяцев текущего года на территории Мурманской области зарегистрировано 377 дорожно-транспортных происшествий. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост ДТП составил 4,4%. На территории Оленегорского района за первое полугодие произошло 7 ДТП, в сравнении с прошлым годом количество происшествий снизилось на 1, также снизилась тяжесть последствий ДТП.

Основными причинами дорожно-транспортных происшествий явились неправильный выбор скорости движения, нарушение правил обгона и алкогольное опьянение водителей, управлявших транспортными средствами.

Ситуация по аварийности на территории Оленегорского района по-прежнему остается сложной. Так, 25 июня 2003 года на 27 км автодороги Оленегорск — Ловозеро в течение суток произошло 2 ДТП, при которых пострадали люди. Основной причиной совершения ДТП явился неправильный выбор скорости движения.

В связи с летним периодом и увеличением числа выездов граждан в места отдыха и в лагерь ГИБДД напоминает водителям транспортных средств о недопустимости поездок на личном транспорте в состоянии алкогольного опьянения и необходимости правильного выбора скорости движения, обеспечивающей в случае возникновения опасности своевременное реагирование.

Также, в связи с наступившими летними каникулами, на улицах города возросло количество детей, поэтому будьте особо внимательны и осторожны!

Заявка

о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и вновь создаваемых рабочих мест за счет привлечения иностранных работников на 200__ г.

Представляют юридические и физические лица, использующие труд иностранных работников

Наименование организации, Ф.И.О. физического лица _____

Почтовый адрес _____

ИНН _____

№ регистрационного свидетельства и дата его выдачи _____

Основной вид деятельности по ОКОНХ _____

Основной вид деятельности по ОКВЭД _____

Перечень профессий, специальностей, по которым предусматривается привлечение иностранных работников	Страна, из которой предусматривается привлечение иностранных работников	Дополнительная потребность в работниках (человек)		Условия привлечения иностранных работников				
		всего	в т.ч. иностранных из них на вновь создаваемые рабочие места	срок, на который предполагается привлечь иностранных работников (месяцев)	размер оплаты труда (рублей)	предоставляемое жилье, медицинское обслуживание	дополнительные требования к работнику	обоснование необходимости привлечения иностранных работников

Справочно: численность работников организации на 1 июня, всего _____ человек, численность иностранных работников, работающих на 1 июня _____ человек _____ % от общей численности работников; численность иностранных работников, которые продолжат работу в следующем году, в соответствии с ранее заключенными трудовыми или гражданско-правовыми договорами _____ человек.

Руководитель организации, работодатель _____ 200 г.

(Ф.И.О.)

(подпись)

номер контактного телефона

дата составления документа